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Zápisnica  

zo 7. zasadnutia OZ, konaného dňa 12. decembra 2023    

__________________________________________________________________________  

 

Miesto konania: zasadačka Kultúrneho domu Jarok  

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu  

  

Otvorenie:  

  

Siedme zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvoril starosta obce Stanislav Sťahel. Privítal 

všetkých prítomných. 

  

Prezentácia:  

  

Starosta obce skonštatoval, že poslanecký zbor je uznášaniaschopný. Prítomní boli títo poslanci 

OZ: Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec. 

Poslanec Patrik Zabák sa za neúčasť ospravedlnil zo zdravotných dôvodov. 

 

Schvaľovanie programu OZ: 

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Konečný inventarizačný zápis k 31.12.2022 

5. Príkaz na vykonanie inventarizácie 

6. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

7. Úprava rozpočtu obce Jarok č. 2/2023. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Jarok 

k úprave rozpočtu obce Jarok č. 2/2023 

8. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na II. polrok 2023 

9. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na I. polrok 2024 

10. Schválenie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2024 podľa platného 

VZN č. 4/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce 

11. Schválenie jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa 

12. Schválenie VZN č. 2/2023, ktorým sa ruší  VZN č. 2/2022 o hospodárení s majetkom 

obce Jarok 

13. Schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce Jarok 

14. Schválenie Sadzobníka úhrad a poplatkov obce Jarok 

15. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce; Programový 

rozpočet obce Jarok na roky 2024-2026 

16. Žiadosti  

17. Rôzne 

18. Diskusia 
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19. Záver  

 

K návrhu programu nebola vznesená žiadna pripomienka. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

program 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jarku. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za zapisovateľku Mgr. Danielu Gálovú a za overovateľov zápisnice poslancov 

Mgr. Miroslava Švihoríka a Ing. Mareka Dzurillu. 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce poprosil hlavnú kontrolórku (ďalej len „HK“) Mgr. Oľgu Švihoríkovú, aby 

predniesla kontrolu plnenia uznesení. HK skonštatovala nasledovné: 

 

 V riešení je uznesenie: 

č. 47/2018 z 21.06.2018, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje čiastočne Žiadosť obyvateľov lokality 

Pod lipami a to nasledovne: 

Bod 2. Označenie lokality (ulice) – žiadosti sa v tomto bode vyhovuje 

 

V riešení a zároveň čiastočne splnené je uznesenie: 

č. 51/2019 z 27.06.2019, v ktorom OZ v Jarku odporúča starostovi obce zabezpečiť rekonštrukciu 

schodov do školskej jedálne a základnej školy a to postupne, v rámci finančných možností obce. 
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V riešení sú uznesenia: 

č. 31/2023 z 03.07.2023, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje požiadavku na ponechanie pozemkov na 

plánované investičné zámery v obvode pozemkových úprav v k.ú. Jarok, menovite lokality 

„Brehy“, parc. reg. „C“ č. 2793/44, 2791, 2793/33, 2792/1  a lokalita pri vstupe do obce, Hlavná 

ulica parc. reg. „E“ č. 3481/201 ako územia pre IBV, zariadenie na produkciu energie 

z obnoviteľných zdrojov; 

č. 33/2023 z 03.07.2023, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje realizáciu investície v zmysle podmienok 

špecifikácie Environmentálneho fondu, zameranej na rozšírenie existujúcej kanalizácie o vetvy 

na ulici Pod kostolom a ulici Pod cintorínom v obci Jarok v súlade s povolením na vybudovanie 

vodnej stavby v rámci stavby „Kanalizácia a čistiareň odpadových vôd, Jarok“ (Splašková 

kanalizácia - 2 . etapa) vo výške 1.200.000,00 EUR; 

č. 34/2023 z 03.07.2023, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje prijatie úveru od Environmentálneho 

fondu vo výške 1.200.000,00 EUR zabezpečeného blankozmenkou na financovanie investície 

zameranej na rozšírenie existujúcej kanalizácie o vetvy na ulici Pod kostolom a ulici Pod 

cintorínom v obci Jarok v súlade s povolením na vybudovanie vodnej stavby v rámci stavby 

„Kanalizácia a čistiareň odpadových vôd, Jarok“ (Splašková kanalizácia - 2 . etapa) v zmysle 

podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné celky. 

 

Ostatné uznesenia a úlohy sú ku dňu 12.12.2023 splnené.  

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

4. Konečný inventarizačný zápis k 31.12.2022 

 

 

Starosta obce poprosil o slovo ekonóma Ing. Richtera: obec je povinná každý rok do 31.12. schváliť 

konečný inventarizačný zápis za predchádzajúci kalendárny rok. Tento rok prebehla papierová 

resp. formálna inventarizácia majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov. Overila sa 
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správnosť zostatku účtu prostredníctvom účtovných dokladov, a to dlhodobého majetku, zásob, 

finančných účtov, zúčtovacích vzťahov, kapitálových účtov a dlhodobých záväzkov 

a podsúvahových účtov. Pri porovnaní účtovných dokladov a účtovných zostatkov neboli zistené 

rozdiely. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

Konečný inventarizačný zápis k 31.12.2022. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

5. Príkaz na vykonanie inventarizácie 

 

Starosta obce poprosil predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) volí 

predsedu ústrednej inventarizačnej komisie: Peter Mesároš 

členov ústrednej inventarizačnej komisie: Ing. Martin Richter, PhD., RNDr. Gabriel Minárik, PhD., 

Mgr. Oľga Švihoríková 

 

b) volí 

predsedu dielčej  inventarizačnej komisie pre obecný majetok: Peter Mesároš 

členov dielčej inventarizačnej komisie pre obecný majetok: Ing. Jaroslav Kalivoda, Ing. Jaroslav 

Bako, Michal Štefanka a Mgr. Oľga Švihoríková 

 

c) volí 

predsedu dielčej inventarizačnej komisie pre sklad CO: Ing. Andrea Zátková  

členov dielčej inventarizačnej komisie pre sklad CO: Helena Horváthová a Emília Hozáková 
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d) volí 

predsedu dielčej inventarizačnej komisie pre obecnú knižnicu: Ing. Andrea Zátková 

členov dielčej inventarizačnej komisie pre obecnú knižnicu: Helena Horváthová a Emília 

Hozáková 

 

e) volí 

predsedu likvidačnej komisie: Ing. Martin Richter, PhD. 

členov likvidačnej komisie: Mgr. Miroslav Švihorík a Patrik Zabák 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

6. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol  

 

Starosta obce poprosil HK o slovo, ktorá informovala obecné zastupiteľstvo o vykonaných 

kontrolách. Jednou z povinností HK je preverovanie podnetov v súlade so zákonom č.  54/2019 Z. 

z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Hlavná kontrolórka skonštatovala, že od posledného OZ do dnešného dňa  nebol prijatý žiaden 

podnet z inštitúcií, v ktorých je zodpovednou osobou. 

Od 1.1.2015 hlavnému kontrolórovi pribudla nová povinnosť. Podľa § 17 ods. 15 zákona 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy hlavný kontrolór obce sleduje počas roka stav 

a vývoj dlhu obce. Dosiahnutie regulovanej hranice celkovej sumy je povinný bezodkladne 

oznámiť ministerstvu financií. V súlade s § 17 ods. 6 HK uviedla nasledovné: 

1. Celková suma dlhu obce alebo vyššieho územného celku nesmie prekročiť 60% skutočných 

bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. HK skonštatovala, že celková suma 

dlhu obce k 30.11.2023 neprekračuje 60% skutočných bežných príjmov obce 

predchádzajúceho rozpočtového roka. 

 

2. Celková suma splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov a suma 

splátok z investičných dodávateľských úverov neprekročí v príslušnom rozpočtovom roku 

25% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. HK skonštatovala, 

že celková suma splátok návratných zdrojov financovania k 30.11.2023 neprekračuje 25% 

skutočných bežných príjmov obce predchádzajúceho rozpočtového roka. 
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Na základe uvedeného HK skonštatovala, že nie je dôvod prijímať opatrenia na zníženie celkového 

dlhu obce a nevznikol ani dôvod oznamovať skutočnosti MF SR. 

Ďalšou ukončenou kontrolou bola kontrola vykonávania základnej finančnej kontroly na 

vybraných dokladoch za rok 2022, pričom uvedená kontrola je bez kontrolných zistení. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

Správu hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

 

7. Úprava rozpočtu obce Jarok č. 2/2023. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Jarok 

k úprave rozpočtu obce Jarok č. 2/2023 

 

Starosta o slovo poprosil ekonóma Ing. Richtera: táto úprava je rozsiahlejšia. Rozpočet napriek 

úpravám zostáva v prebytku. Najvýznamnejšie sú položky vodné, transfery na stravu pre deti v ZŠ 

s MŠ Jarok, platy zamestnancom školy – originálne kompetencie z dôvodu ich valorizácie. 

K úprave rozpočtu sa vyjadrila HK: nakoľko ide o zreálnenie rozpočtových položiek na 

skutočnosť, konštatujem, že predložená úprava rozpočtu je v súlade s §14 ods. 2 Zákona 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy (583/2004 Z.z.) a odporúčam ju OZ schváliť. 

 

Návrh uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) schvaľuje 

úpravu rozpočtu obce Jarok č. 2/2023, 

 

b) berie na vedomie  

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úprave rozpočtu obce Jarok č. 2/2023. 
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Hlasovanie: 

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

8. Schválenie uzatvorenia zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech obce Jarok 

v spojitosti s uložením verejnej kanalizácie na pozemkoch v súkromnom vlastníctve 

 

 

Starosta o slovo poprosil obecnú právničku Mgr. Kucharovú: novovybudovaná vetva obecnej 

kanalizácie – rozšírenie na Školskej ulici malo vydané vodoprávne povolenie, v zmysle ktorého 

bola táto vetva realizovaná v čase, kedy neboli jasné vlastnícke vzťahy k pozemkom, ktoré sú touto 

výstavbou dotknuté. Vzhľadom na to, že sme dali žiadosť o kolaudáciu, z Okresného úradu Nitra, 

odbor starostlivosti o ŽP od nás požadujú dokument, na základe ktorého preukážeme buď majetko-

právne vzťahy k predmetným pozemkom, alebo iné vecné právne usporiadanie, ktoré by nás 

oprávňovalo budovať – uložiť kanalizáciu a následne ju prevádzkovať na cudzích pozemkoch. Na 

základe tejto požiadavky som rokovala s právnym zástupcom spoluvlastníkov dotknutých 

pozemkov a dohoda bola taká, že dáme vypracovať znalecký posudok, ktorým bude odplata za 

zriadenie vecného bremena vyčíslená a následne by bola uzatvorená zmluva o zriadení vecného 

bremena. Odplata stanovená znaleckým posudkom vypracovaným na základe projektu skutočného 

vyhotovenia vyšla v súčte 1 760 eur pre všetkých spoluvlastníkov, ktoré sú v posudku prepočítané 

podľa veľkosti spoluvlastníckych podielov, pričom jeden spoluvlastnícky podiel tam máme aj my 

ako obec, čiže táto alikvotná čiastka sa nebude uplatňovať. Voči ostatným spoluvlastníkom 

budeme mať povinnosť zaplatiť odplatu.  

  

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

uzatvorenie zmluvy o zriadení vecného  bremena v prospech obce Jarok  (ďalej aj len ako „zmluva“ 

v príslušnom gramatickom tvare) na nehnuteľnostiach, ktoré sú majetkom súkromných osôb a to 

nasledovne: 

-           predmetom zmluvy o zriadení vecného bremena je záväzok podielových spoluvlastníkov,  

ako povinných z vecného bremena, zriadiť na pozemkoch v ich podielovom spoluvlastníctve  

parcely KN „C“ parc. č. 989/1, parc. č. 989/4 a parc. 989/5  v k. ú. Jarok, obec Jarok, okres Nitra, 

na Školskej ulici, pozemky sú evidované na LV č. 1276 a č. 2745 v prospech obce Jarok vecné 

bremeno, obsahom ktorého je cit.:  
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„Vecné bremeno in rem v prospech oprávneného Obec Jarok, sídlom Hlavná ulica 283/176, 951 

48 Jarok, IČO: 00 308 056 ako vlastníka infraštruktúry –  zberača verejnej kanalizácie, spočívajúce 

v práve uloženia, umiestnenia, zriadenia, vedenia a prevádzkovania infraštruktúry – zberača 

verejnej kanalizácie na zaťažených pozemkoch, v práve užívania, opravy, úpravy, údržby, 

kontroly, modernizácie, rekonštrukcie a odstránenia infraštruktúry – zberača verejnej kanalizácie 

a súčasne v práve vstupu na zaťažené pozemky pešo a motorovými i nemotorovými vozidlami, 

strojmi a mechanizmami, právo prechodu a prejazdu cez zaťažené pozemky, a to na účely výkonu 

opravy, úpravy, údržby, uloženia, prevádzkovania, užívania, kontroly, modernizácie, 

rekonštrukcie a/alebo odstránenia infraštruktúry – zberača verejnej kanalizácie v rozsahu 

vymedzenom geometrickým plánom č. 521/2023 vyhotoveným spoločnosťou/geodetom 

GEOTOM, s.r.o., ul. Rínok 256, 951 35 Veľké Zálužie, IČO: 44 671 181  dňa 29. 11. 2023 a ktorý 

bol autorizačne overený dňa 30. 11. 2023 Ing. Radoslavou Pastierikovou.“ 

- jednorazová odplata za zriadenie predmetného vecného bremena v rozsahu definovanom 

PD skutočného vyhotovenia, vypracovanou Ing. Jánom Barátom dňa 18.9.2023 bola stanovená 

znaleckým posudkom  č. 122/2023 zo dňa 13. 11. 2023, vypracovaným znalcom Ing. Romeom 

Tanuškom, Vonkajší rad 795/4, 926 01 SEREĎ v celkovej výške 1 760,-  eur, čo činí  v prepočte 

k výške spoluvlastníckych podielov výšku odplaty pre jednotlivých spoluvlastníkov nasledovne: 

 

• p. Michal HOLLÝ - 220,00 eur 

• p. Mária MASARYKOVÁ - 83,56 eur 

• Obec JAROK - 83,56 eur (neuplatňuje sa) 

• p. Oľga Sidorová Fraňová - 1372,88 eur 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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9. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na II. polrok 2023 

 

 

Starosta obce o slovo poprosil hlavnú kontrolórku obce, ktorá predniesla plán kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky na II. polrok roku 2023, ktorý bol pred rokovaním OZ zverejnený na 15 dní 

na úradnej tabuli obce a na webom sídle obce. Plán kontrolnej činnosti tvorí prílohu č. 1 zápisnice. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

prerokovalo a berie na vedomie 

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na II. polrok 2023. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

10. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na I. polrok 2024 

 

Hlavná kontrolórka obce predniesla plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok roku 

2024, ktorý bol pred rokovaním OZ zverejnený na 15 dní na úradnej tabuli obce a na webom sídle 

obce. Plán kontrolnej činnosti tvorí prílohu č. 2 zápisnice. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

prerokovalo a berie na vedomie 

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na I. polrok 2024. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 
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Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

11. Schválenie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2024 podľa platného 

VZN č. 4/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce 

 

Obecné zastupiteľstvo hlasovalo za takýto návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku na základe podaných žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce 

Jarok 

a) schvaľuje 

Folklórnej skupine Jaročan dotáciu v celkovej sume 1 500 eur, 

 

b) schvaľuje 

Jednote dôchodcov Slovenska – základnej organizácii Jarok dotáciu v celkovej sume 1 500,00 eur, 

 

c) schvaľuje 

Poľovníckej spoločnosti Jarok dotáciu v celkovej sume 2 500,00 eur, 

 

d) schvaľuje 

Futbalovému klubu FC 31 Jarok dotáciu v celkovej sume 9 000,00 eur, 

 

e) schvaľuje 

vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce pre Folklórnu skupinu Íreckí seniori 

v celkovej sume 1 200,00 eur, 

 

f) schvaľuje 

vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce pre Vinohradnícky spolok Stará hora Jarok 

v celkovej sume 500,00 eur. 

 

g) schvaľuje 

vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce pre Miestny spolok Slovenského červeného 

kríža Jarok v celkovej sume 350,00 eur 
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Hlasovanie: 

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

12. Schválenie jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa 

 

Starosta obce: tento príspevok sa už roky vypláca, ale nevieme dohľadať uznesenie, ktorým bol 

schválený. Preto potrebujeme prijať nové uznesenie. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

jednorazový finančný príspevok pri narodení dieťaťa s trvalým pobytom v obci Jarok vo výške 100 

eur s účinnosťou od 01.01.2024. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

13. Schválenie VZN č. 2/2023, ktorým sa ruší  VZN č. 2/2022 o hospodárení s majetkom 

obce Jarok 

 

Nakoľko došlo k veľkej novele zákona o majetku obcí, je potrebné prijať zásady hospodárenia 

s majetkom obce. Táto záležitosť bola obsiahnutá vo všeobecne záväznom nariadení obce č. 

2/2022, ktoré je potrebné zrušiť a zásady budú prijaté v rámci uznesenia a nie ako VZN. Tento 

spôsob prijatia zásad bol odporúčaný zo strany lektorov, ktorí sa tejto problematike venujú aj z toho 
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dôvodu, že pokiaľ bude potrebná nejaká zmena zásad, procesne bude jednoduchšie schváliť túto 

zmenu uznesením, ako rušiť a znovu prijímať nové VZN. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Všeobecne záväzné nariadenie obce Jarok č. 2/2023, ktorým sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie 

obce Jarok č. 2/2022 o hospodárení s majetkom obce Jarok. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

14. Schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce Jarok 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Zásady hospodárenia s majetkom obce Jarok s účinnosťou od 01.01.2024. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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15. Schválenie Sadzobníka úhrad a poplatkov obce Jarok 

 

Sadzobník úhrad a poplatkov obce Jarok bol súčasťou VZN č. 2/2022, ktoré sa zrušilo. Preto je 

potrebné ho schváliť uznesením samostatne. Starosta obce oproti pôvodnému sadzobníku navrhol 

niekoľko zmien, a to sumy za prenájom hrobových miest: jednohrob na 10 rokov zo sumy 17,00 

eur na sumu 20,00 eur, dvojhrob na 10 rokov zo sumy 23,50 eur na sumu 30,00 eur, detský hrob 

na 10 rokov zo sumy 7,00 eur na sumu 10,00 eur a hrobka na 10 rokov zo sumy 35,00 eur na 100,00 

eur. Poslancovi Dzurillovi sa navýšenie poplatkov zdalo byť nízke. Starosta obce zistí do budúcna, 

aké poplatky majú okolité obce a môže sa prípadne navrhnúť ich zvýšenie. Poslanec Švihorík 

navrhol zvýšiť poplatok za použitie verejného priestranstva na predajné účely, ale nakoľko do našej 

obce veľa predajcov nechodí a zvýšenie tohto poplatku sa v minulosti neosvedčilo, starosta obce 

navrhol ponechať pôvodnú výšku tohto poplatku na sume 2,00 eur. Iné návrhy na zmeny neboli 

vznesené. 

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Sadzobník úhrad a poplatkov obce Jarok s účinnosťou od 01.01.2024. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Martina Švihoríková, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  1 poslanec  Mgr. Miroslav Švihorík 

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

16. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce; 

Programový rozpočet obce Jarok na roky 2024-2026 

 

Starosta najskôr poprosil o slovo ekonóma Ing. Richtera: návrh rozpočtu bol oproti tomu, ktorý bol 

zverejnený pred OZ na úradnej tabuli, upravený. Boli v ňom zapracované pripomienky, ktoré boli 

vznesené na pracovnom stretnutí poslancov. Čo sa týka samotných príjmov, najvýznamnejšou 

položkou je výnos daní z príjmov, ktorý je zatiaľ ponechaný na úrovni tohto roka. Zároveň aj 

všetky dane boli nadstavené na úroveň tohto roka, rovnako tak vodné, stočné. Čo sa týka 

výdavkových položiek, najväčšia položka sú mzdy, ktoré sú oproti zverejnenému návrhu o niečo 

ponížené. Záleží od legislatívnych zmien. Ďalšími výraznými položkami sú smetné, ktoré je 

nadstavené na úroveň tohto roka.  
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Starosta obce: urobili sme si analýzu vývozu odpadu doteraz čo sa týka ton a koľko sme zaplatili 

za vývoz. Vyzerá to tak, že 37 eur na osobu za smetné je zatiaľ postačujúce, na druhej strane, keď 

zrušíme vývoz hnedých nádob na bioodpad, ušetríme zhruba 8 500 eur ročne. Dali sme občanom 

dva roky na to, aby začali kompostovať, dostali kompostér, tí, ktorí chcú, môžu oň na obecnom 

úrade požiadať, a je fakt, že na vývoze týchto nádob šetríme, lebo jeden vývoz vyjde zhruba na 

1 250 eur. Máme bioskládku, na ktorej sa bioodpad podrtí a nechá sa tam, neodváža sa, pričom aj 

na tomto obec šetrí. Na pracovnom stretnutí poslancov sme sa rozprávali o návrhu, zrušiť vývoz 

bionádob, ktorý sa v obci realizuje 7krát do roka a ušetríme 8 500 eur, občania môžu doma 

kompostovať, alebo vyviezť bioodpad na bioskládku. Občanov o zrušení vývozu bionádob budeme 

informovať prostredníctvom časopisu, ale aj reláciou v miestnom rozhlase a oznamom na webovej 

stránke obce.  

Ing. Richter: ďalšou výraznou položkou v rozpočte je komunálny odpad a vodné. Napriek všetkým 

neskôr zapracovaným úpravám do zverejneného návrhu rozpočtu, zostáva rozpočet na rok 2024 

prebytkový.  

Ing. Dzurilla mal k rozpočtu pripomienku, ktorá sa týkala položky kultúra – reštaurovanie 

pamiatok, konkrétne reštaurovanie sochy sv. Urbana, ktorá sa nachádza vo vinohradoch. Navrhuje, 

aby bola suma použitá napríklad na opravu chodníkov, dokanalizovanie, atď. Ing. Richter: aj 

budúci rok budeme žiadať o poskytnutie dotácie na zreštaurovanie tejto sochy. Najskôr tieto práce 

musíme uskutočniť a zaplatiť z vlastných prostriedkov, až potom môžeme žiadať o refundáciu 

nákladov. Starosta doplnil, že po zreštaurovaní tejto poslednej sochy, ktorú v obci máme, 

požiadame na Krajskom pamiatkovom úrade o zápis všetkých našich barokových sôch do zoznamu 

národných kultúrnych pamiatok.  

Ďalšie pripomienky k rozpočtu neboli vznesené.  

Starosta obce poprosil hlavnú kontrolórku obce o stanovisko k návrhu rozpočtu.  

Hlavná kontrolórka obce pri spracovaní stanoviska vychádzala z hľadiska zákonnosti, ako aj 

z hľadiska metodickej správnosti a odbornosti jeho zostavenia a predloženia na schválenie 

obecnému zastupiteľstvu. Skúmala súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi a tiež 

dodržanie informačnej povinnosti zo strany obce Jarok, nakoľko návrh rozpočtu má byť 

zverejnený na úradnej tabuli obce a internetovej stránke obce t. j. v zákonom stanovenej lehote 

(najmenej 15 dní pred rokovaním). Rozpočet bol navrhnutý opatrne na úrovni predchádzajúceho 

roka a je navrhnutý ako prebytkový. Návrh rozpočtu je spracovaný v súlade s príslušnými 

ustanoveniami zákona č. 583/2004 Z. z., je  

Na záver hlavná kontrolórka skonštatovala, že návrh rozpočtu je po formálnej stránke zostavený 

v súlade s príslušnými právnymi normami, a preto odporučila OZ predložený programový návrh 

rozpočtu obce Jarok na rok 2024 schváliť bez výhrad a rozpočty na roky 2025 - 2026 zobrať na 

vedomie nakoľko majú informatívny charakter. 

 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) berie na vedomie 

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce, 
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b) schvaľuje 

programový rozpočet obce Jarok na rok 2024, 

 

c) berie na vedomie 

programové rozpočty obce Jarok na roky 2025 – 2026. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. Martina 

Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  1 poslanec Ing. Marek Dzurilla 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

17. Žiadosti 

17.1 Mesto Nitra, Mestský úrad Nitra – Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na 

dieťa navštevujúce záujmové vzdelávanie v centrách voľného času, ktorých zriaďovateľom 

je Mesto Nitra 

 

Mesto Nitra, ktoré je zriaďovateľom CVČ Štefánikova č. 63, CVČ pri ZŠ kniežaťa Pribinu, 

Andreja Šulgana č. 1, Nitra a CVČ pri ZŠ Škultétyho 1, Nitra sa obrátilo na Obecný úrad v Jarku 

so žiadosťou o poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa na rok 2023, ktoré má trvalý pobyt 

na území našej obce a navštevuje záujmové vzdelávanie v jednom z uvedených CVČ. Jedná sa o 3 

deti z našej obce.  

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

poskytnutie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Jarok na rok 2023 na mimoškolskú činnosť 

detí, ktoré majú trvalý pobyt v obci Jarok a navštevujú záujmové vzdelávanie v CVČ 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Nitra vo výške 189 eur v zmysle VZN č. 4/2022 o určení 

finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na dieťa/žiaka materskej školy a školských zariadení 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jarok a finančných prostriedkov na záujmové vzdelávanie detí 

s trvalým pobytom na území obce v centrách voľného času a v zmysle žiadosti s účelovým určením 

použitia. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Martina Švihoríková, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  1 poslanec  Mgr. Miroslav Švihorík 

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

17.2 Obec Veľké Zálužie – Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa 

navštevujúce záujmové vzdelávanie v Centre voľného času Slniečko, ktorého zriaďovateľom 

je Obec Veľké Zálužie 

 

 

Obec Veľké Zálužie doručila na obecný úrad dňa 5. decembra 2023 žiadosť o zaslanie finančných 

prostriedkov v roku 2023 na deti s trvalým pobytom na území našej obce, ktoré navštevujú 

Centrum voľného času Slniečko vo Veľkom Záluží. Toto CVČ navštevuje 14 detí z našej obce. 

Väčšinou sa jedná o tanečný či futbalový krúžok. Predseda návrhovej komisie dal hlasovať za 

návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje  

pridelenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce Jarok na rok 2023 na mimoškolskú činnosť 

detí navštevujúcich CVČ Slniečko vo Veľkom Záluží vo výške 882,00 eur v zmysle VZN č. 4/2022 

o určení finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na dieťa/žiaka materskej školy a školských 

zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jarok a finančných prostriedkov na záujmové 

vzdelávanie detí s trvalým pobytom na území obce v centrách voľného času a v zmysle žiadosti 

s účelovým určením použitia. 

 

 Hlasovanie: 

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  7 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Martina Švihoríková, Ing. 

Roman Zaujec 

Zdržal sa  1 poslanec Mgr. Miroslav Švihorík 

Proti  0    
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Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

19. Diskusia 

 

Starosta obce vyzval prítomných do diskusie. 

Poslanec Ing. Marek Dzurilla: chcel by som sa spýtať ako stojíme s úverom na kanalizáciu.  

Starosta obce: pripravujeme potrebnú dokumentáciu. O úver budeme žiadať v novom roku. 

Ing. Marek Dzurilla: ohľadne zberového dvora a jeho otváracích hodín, myslím si, že je to dosť 

málo, resp. pokiaľ rušíme sobotu, dajme nejaký náhradný termín. 

Starosta obce: my nerušíme sobotu, len zatvárame zberný dvor počas vianočných sviatkov a po 

nich bude zberný dvor otvorený v štandardných otváracích časoch. Nevieme zvýšiť frekvenciu 

otváracej doby z personálnych dôvodov.  

Iné diskusné príspevky vznesené neboli. 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

diskusné príspevky vznesené na 7. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Jarku dňa 12. decembra 

2023. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  8 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Za  8 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Ing. Jaroslav Kalivoda, 

Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. 

Martina Švihoríková, Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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20. Záver 

 

V závere predseda návrhovej komisie skonštatoval, že uznesenia boli prijaté v súlade so zákonom. 

Starosta obce poďakoval poslancom a poslankyniam za ich prácu počas celého roka a rokovanie 

ukončil. 

 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Gálová 

 

 

 

Stanislav Sťahel 

starosta obce 

 

 

 

          Mgr. Miroslav Švihorík               Ing. Marek Dzurilla 

             overovateľ zápisnice               overovateľ zápisnice 



 

 

 

 

 

 

 

 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra  

obce Jarok na II. polrok 2023 
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A. Dôvodová správa: 

Hlavný kontrolór obce Jarok  vykonáva kontrolnú činnosť nezávisle a nestranne v súlade so základnými pravidlami kontrolnej 

činnosti. 

V súlade s § 18 f ods. 1 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n .p. hlavný kontrolór obce predkladá 

obecnému zastupiteľstvu návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2023 

Návrh bol v zákonnej lehote – t. j. 15 dní pred prerokovaním v OZ zverejnený na web sídle obce Jarok  a na úradnej tabuli obce Jarok 

 

 

B. Rozsah kontrolnej činnosti 

1) Kontrolnou činnosťou v podmienkach obce sa rozumie kontrola: 

a) zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, 

ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov,  

b) príjmov, výdavkov a finančných operácií obce,  

c) vybavovania sťažností a petícií, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce,  

d) plnenia uznesení obecného zastupiteľstva,  

e) dodržiavania interných predpisov obce a  

f) plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.  

 

2) Kontrolnej činnosti podľa tohto zákona podlieha 

a) obecný úrad, 

b) rozpočtové a príspevkové organizácie zriadené obcou, 

c) právnické osoby, v ktorých má obec majetkovú účasť, a iné osoby, ktoré nakladajú s majetkom obce alebo ktorým bol majetok obce prenechaný 

na užívanie, a to v rozsahu dotýkajúcom sa tohto majetku, 

d) osoby, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie alebo návratné finančné výpomoci, či nenávratné finančné výpomoci podľa 

osobitného predpisu v rozsahu nakladania s týmito prostriedkami. 

 

3) Kontrolná činnosť podľa odseku 1 sa nevzťahuje na konanie, v ktorom o právach, právom chránených záujmoch alebo o povinnostiach 

právnických osôb alebo fyzických osôb rozhoduje obec v správnom konaní podľa § 27. 
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Pravidlá kontrolnej činnosti 

Hlavný kontrolór pri výkone kontrolnej činnosti postupuje podľa pravidiel, ktoré ustanovuje zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole 

a  audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Ďalšie podrobnosti o pravidlách kontrolnej činnosti môže ustanoviť obec uznesením. 

 

C. Úlohy hlavného kontrolóra 

- Hlavný kontrolór 

- - Hlavný kontrolór 

- a) vykonáva kontrolu v rozsahu ustanovení § 18d zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

- b) predkladá obecnému zastupiteľstvu raz za šesť mesiacov návrh plánu kontrolnej činnosti, ktorý musí byť najneskôr 15 dní pred 

prerokovaním v zastupiteľstve zverejnený spôsobom v obci obvyklým, 

- c) vypracúva odborné stanoviská k návrhu rozpočtu obce a k návrhu záverečného účtu obce pred jeho schválením v obecnom zastupiteľstve, 

- d) predkladá správu o výsledkoch kontroly priamo obecnému zastupiteľstvu na jeho najbližšom zasadnutí, 

- e) predkladá obecnému zastupiteľstvu najmenej raz ročne správu o kontrolnej činnosti, a to do 60 dní po uplynutí kalendárneho roku, 

- f) spolupracuje so štátnymi orgánmi vo veciach kontroly hospodárenia s prostriedkami pridelenými obci zo štátneho rozpočtu alebo zo 

štrukturálnych fondov Európskej únie, 

- g) vybavuje sťažnosti, ak tak ustanovuje štatút obce 

- h) je povinný vykonať kontrolu, ak ho o to požiada obecné zastupiteľstvo, alebo starosta, ak vec neznesie odklad 

- i) je povinný vykonať za predchádzajúci kalendárny rok kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000 eur, a to do 60 dní od uplynutia kalendárneho roka, obec zverejní výsledky tejto kontroly do 30 dní po predložení 

správy o výsledkoch kontroly obecnému zastupiteľstvu na svojej úradnej tabuli a na webovom sídle obce, ak ho má obec zriadené 

- j) plní ďalšie úlohy ustanovené osobitným zákonom. 

 

 

-  Hlavný kontrolór sa zúčastňuje na zasadnutiach obecného zastupiteľstva a obecnej rady s hlasom poradným; môže sa zúčastňovať aj na 

zasadnutiach komisií zriadených obecným zastupiteľstvom. 

 

-  Hlavný kontrolór je oprávnený nahliadať do dokladov, ako aj do iných dokumentov v rozsahu kontrolnej činnosti podľa § 18d zákona č. 

369/1990 Zb. 

 

-  Hlavný kontrolór je povinný na požiadanie bezodkladne sprístupniť výsledky kontrol poslancom alebo starostovi. 

 

http://www.zakonypreludi.sk/zz/1990-369/znenie-20150701#f5074157
http://www.zakonypreludi.sk/zz/1990-369/znenie-20150701#f5074157
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D. Harmonogram kontrolnej činnosti 

 

P. č. Úloha Termín Kontrolovaný 

subjekt 

Oblasť kontroly Vyhodnotenie/ 

Poznámka 

 

 

1. Kontrola plnenia prijatých uznesení OZ Priebežne Obec 

 Jarok 

Všeobecná Správa z kontroly 

plnenia uznesení 

predložená OZ na 

každom riadnom 

zasadnutí. 

2. Kontrola vykonávania základnej finančnej kontroly na vybraných dokladoch obce 

za rok 2022 

November 

2023 

Obec 

 Jarok 

Administratívna Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

3. Kontrola pokladničných dokladov a vykonávania inventarizácie pokladne za rok 

2022 

 

November 

2023 

Obec 

 Jarok 

Administratívna Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

5. Povinnosť sledovať stav a vývoj dlhu obce v zmysle § 17 ods.15 zákona  č. 

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy k 30.11.2023 

December 

2023 

Obec 

 Jarok 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

6. Kontrola dodržiavania nakladania s majetkom obce so zameraním na hospodárenie 

s majetkom obce – postupy v prípadoch hodných osobitného zreteľa pri predaji.  

vykonávania základnej finančnej kontroly  

December 

2023 

Obec  

Jarok 

Administratívna, 

finančná 

Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

7. Vypracovanie odborného stanoviska k návrhu rozpočtu obce Jarok na rok 2024-

2026 

December 

2023 

Obec 

Jarok 

Finančná, 

administratívna,  

Odborné 

stanovisko HK 

k rozpočtu obce 

Jarok na rok 

2024-2026 
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8. Preverenie podnetov v súlade s § 10 zákona č. 54/2019 Z.z. o ochrane 

oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov 

Priebežne Obec Jarok, 

ZŠsMŠ Jarok 

Administratívna HK je 

zodpovednou 

osobou,,viď IS č. 

1/2019 

9. Vypracovanie návrhu  plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2024  

December 

2023 

- - Plán kontrolnej 

činnosti HK Jarok   

na I. polrok 2024 

10. Spoluúčasť pri riešení aktuálnych problémov týkajúcich sa obce, metodická pomoc 

pracovníkom OcÚ, miestnym organizáciám. 

Priebežne Obec Jarok , 

rozpočtové 

organizácie 

Všeobecná - 

11. Ostatné kontroly vykonávané z vlastného podnetu na základe poznatkov, o ktorých 

sa hlavný kontrolór dozvedel pri výkone svojej činnosti, prípadne kontroly na 

základe uznesenia OZ a požiadavky starostu obce. 

Priebežne, 

podľa 

uznesenia OZ 

- - Správa z kontroly/ 

návrh správy 

z kontroly 

 

12. Vzdelávanie, odborná príprava, účasť na seminároch a školeniach Priebežne - - - 

 

 

Dodržanie časového harmonogramu môže byť posunuté na základe rozhodnutia hlavnej kontrolórky obce v prípade väčšieho časového rozpätia 

trvania finančných kontrol, resp. v prípade výskytu problému, prekážok v práci  či doplnenia ďalších kontrol. 

 

 

 

................................... 

Mgr. Oľga Švihoríková v. r. 

hlavný kontrolór obce Jarok 

V Jarku, dňa 23.11.2023 



 

 

 

 

 

 

 

 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra  

obce Jarok na I. polrok 2024 
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A. Dôvodová správa: 

Hlavný kontrolór obce Jarok  vykonáva kontrolnú činnosť nezávisle a nestranne v súlade so základnými pravidlami kontrolnej 

činnosti. 

V súlade s § 18 f ods. 1 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n .p. hlavný kontrolór obce predkladá 

obecnému zastupiteľstvu návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2024 

Návrh bol v zákonnej lehote – t. j. 15 dní pred prerokovaním v OZ zverejnený na web sídle obce Jarok  a na úradnej tabuli obce Jarok 

 

 

B. Rozsah kontrolnej činnosti 

1) Kontrolnou činnosťou v podmienkach obce sa rozumie kontrola: 

a) zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, 

ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov,  

b) príjmov, výdavkov a finančných operácií obce,  

c) vybavovania sťažností a petícií, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce,  

d) plnenia uznesení obecného zastupiteľstva,  

e) dodržiavania interných predpisov obce a  

f) plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.  

 

2) Kontrolnej činnosti podľa tohto zákona podlieha 

a) obecný úrad, 

b) rozpočtové a príspevkové organizácie zriadené obcou, 

c) právnické osoby, v ktorých má obec majetkovú účasť, a iné osoby, ktoré nakladajú s majetkom obce alebo ktorým bol majetok obce prenechaný 

na užívanie, a to v rozsahu dotýkajúcom sa tohto majetku, 

d) osoby, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie alebo návratné finančné výpomoci, či nenávratné finančné výpomoci podľa 

osobitného predpisu v rozsahu nakladania s týmito prostriedkami. 

 

3) Kontrolná činnosť podľa odseku 1 sa nevzťahuje na konanie, v ktorom o právach, právom chránených záujmoch alebo o povinnostiach 

právnických osôb alebo fyzických osôb rozhoduje obec v správnom konaní podľa § 27. 
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Pravidlá kontrolnej činnosti 

Hlavný kontrolór pri výkone kontrolnej činnosti postupuje podľa pravidiel, ktoré ustanovuje zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole 

a  audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Ďalšie podrobnosti o pravidlách kontrolnej činnosti môže ustanoviť obec uznesením. 

 

C. Úlohy hlavného kontrolóra 

- Hlavný kontrolór 

- - Hlavný kontrolór 

- a) vykonáva kontrolu v rozsahu ustanovení § 18d zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

- b) predkladá obecnému zastupiteľstvu raz za šesť mesiacov návrh plánu kontrolnej činnosti, ktorý musí byť najneskôr 15 dní pred 

prerokovaním v zastupiteľstve zverejnený spôsobom v obci obvyklým, 

- c) vypracúva odborné stanoviská k návrhu rozpočtu obce a k návrhu záverečného účtu obce pred jeho schválením v obecnom zastupiteľstve, 

- d) predkladá správu o výsledkoch kontroly priamo obecnému zastupiteľstvu na jeho najbližšom zasadnutí, 

- e) predkladá obecnému zastupiteľstvu najmenej raz ročne správu o kontrolnej činnosti, a to do 60 dní po uplynutí kalendárneho roku, 

- f) spolupracuje so štátnymi orgánmi vo veciach kontroly hospodárenia s prostriedkami pridelenými obci zo štátneho rozpočtu alebo zo 

štrukturálnych fondov Európskej únie, 

- g) vybavuje sťažnosti, ak tak ustanovuje štatút obce 

- h) je povinný vykonať kontrolu, ak ho o to požiada obecné zastupiteľstvo, alebo starosta, ak vec neznesie odklad 

- i) je povinný vykonať za predchádzajúci kalendárny rok kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000 eur, a to do 60 dní od uplynutia kalendárneho roka, obec zverejní výsledky tejto kontroly do 30 dní po predložení 

správy o výsledkoch kontroly obecnému zastupiteľstvu na svojej úradnej tabuli a na webovom sídle obce, ak ho má obec zriadené 

- j) plní ďalšie úlohy ustanovené osobitným zákonom. 

 

-  Hlavný kontrolór sa zúčastňuje na zasadnutiach obecného zastupiteľstva a obecnej rady s hlasom poradným; môže sa zúčastňovať aj na 

zasadnutiach komisií zriadených obecným zastupiteľstvom. 

 

-  Hlavný kontrolór je oprávnený nahliadať do dokladov, ako aj do iných dokumentov v rozsahu kontrolnej činnosti podľa § 18d zákona č. 

369/1990 Zb. 

 

-  Hlavný kontrolór je povinný na požiadanie bezodkladne sprístupniť výsledky kontrol poslancom alebo starostovi. 

 

 

http://www.zakonypreludi.sk/zz/1990-369/znenie-20150701#f5074157
http://www.zakonypreludi.sk/zz/1990-369/znenie-20150701#f5074157
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D. Harmonogram kontrolnej činnosti 

 

P. č. Úloha Termín Kontrolovaný 

subjekt 

Oblasť kontroly Vyhodnotenie/ 

Poznámka 

 

 

1. Kontrola plnenia prijatých uznesení OZ Priebežne Obec 

 Jarok 

Všeobecná Správa z kontroly 

plnenia uznesení 

predložená OZ na 

každom riadnom 

zasadnutí. 

2. Vypracovanie a predloženie správy o kontrolnej činnosti za rok 2023 Január  2024 - Administratívna Správa 

z kontrolnej 

činnosti za rok 

2023 

3. Kontrola vybavovania petícií za rok 2023 

 

Február 2024 Obec 

 Jarok 

Administratívna Správa z kontroly/ 

návrh správy 

z kontroly 

4. Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

prevýšila 20 000 eur za rok 2023 

Február 2024 Obec Jarok Administratívna, 

finančná 

Správa z kontroly/ 

návrh správy 

z kontroly 

s povinnosťou 

zverejnenia do 30 

dní na ÚT obce 

a web obce od 

predloženia OZ. 

5. Povinnosť sledovať stav a vývoj dlhu obce v zmysle § 17 ods.15 zákona  č. 

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy k 31.12.2023 

Marec 2024 Obec 

 Jarok 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy 

z kontroly 
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6. Kontrola použitia poskytnutých transferov organizáciám v obci za rok 2023 Apríl 2024 FS Jaročan 

 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy 

z kontroly 

7. Kontrola použitia poskytnutých transferov organizáciám v obci za rok 2023 Máj 2024 FC31Jarok 

 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

8. Vypracovanie odborného stanoviska k návrhu záverečného účtu obce Jarok za rok 

2023 

Jún 2024 Obec 

Jarok 

Finančná, 

administratívna 

Odborné 

stanovisko HK 

k záverečnému 

účtu 

9. Kontrola použitia poskytnutých transferov organizáciám v obci za rok 2023 Jún 2024 PS Jarok Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

10. Kontrola použitia poskytnutých transferov organizáciám v obci za rok 2023 Jún 2024 JDS ZO Jarok  

           Finančná 

Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

11. Preverenie podnetov v súlade s § 10 zákona č. 54/2019 Z.z. o ochrane 

oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov 

Priebežne Obec Jarok, 

ZŠsMŠ Jarok 

Administratívna HK je 

zodpovednou 

osobou,,viď IS č. 

1/2019 

12. Vypracovanie návrhu  plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2024  

Jún 2024 

- - Plán kontrolnej 

činnosti HK Jarok   

na II. polrok 2024 

13. Spoluúčasť pri riešení aktuálnych problémov týkajúcich sa obce, metodická pomoc 

pracovníkom OcÚ, miestnym organizáciám. 

Priebežne Obec Jarok , 

rozpočtové 

organizácie 

Všeobecná - 
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14. Ostatné kontroly vykonávané z vlastného podnetu na základe poznatkov, o ktorých 

sa hlavný kontrolór dozvedel pri výkone svojej činnosti, prípadne kontroly na 

základe uznesenia OZ a požiadavky starostu obce. 

Priebežne, 

podľa 

uznesenia OZ 

- - Správa z kontroly/ 

návrh správy 

z kontroly 

 

15. Vzdelávanie, odborná príprava, účasť na seminároch a školeniach Priebežne - - - 

 

 

Dodržanie časového harmonogramu môže byť posunuté na základe rozhodnutia hlavnej kontrolórky obce v prípade väčšieho časového rozpätia 

trvania finančných kontrol, resp. v prípade výskytu problému, prekážok v práci  či doplnenia ďalších kontrol. 

 

 

 

................................... 

Mgr. Oľga Švihoríková v. r. 

hlavný kontrolór obce Jarok 

V Jarku, dňa 23.11.2023 


